Заседание Комиссии от 5 марта 2015 года

05.03.2015 состоялось заседание Комиссии Государственной корпорации «Ростех» по соблюдению требований к служебному поведению работников Государственной корпорации «Ростех» и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены материалы проверки и проведено индивидуальное заслушивание работника Корпорации по вопросу не соблюдения им требований к служебному поведению.

По итогам заседания членами Комиссии в соответствии со статьей 16 Положения о Комиссии, утвержденного приказом Корпорации от 29.10.2014 № 166, принято единогласное решение с учетом результатов заслушивания, обсуждения и голосования признать, что своими действиями работник не соблюдал требования к служебному поведению, и указать данному работнику на недопустимость нарушения требований к служебному поведению.

Ответственный секретарь Комиссии В.В.Высоцкий